

ПРЕСС-РЕЛИЗ
30.09.2016

ЛУКОЙЛ И КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ ОПРЕДЕЛИЛИ ПЛАНЫ СОТРУДНИЧЕСТВА ДО 2021 ГОДА

Сегодня в Сочи в рамках XV Международного Инвестиционного форума Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Глава администрации (губернатора) Краснодарского края Вениамин Кондратьев подписали Соглашение о взаимном сотрудничестве между Компанией и регионом на 2016-2021 годы.

В соответствии с Соглашением Компания обязуется обеспечить хозяйственный комплекс Краснодарского края основными видами нефтепродуктов, участвовать в совместных социально-экономических программах по содействию занятости населения и развитию инфраструктуры региона, построить новые и реконструировать действующие автозаправочные комплексы.

В свою очередь администрация Краснодарского края будет оказывать ЛУКОЙЛУ содействие в осуществлении инвестиционной и иной хозяйственной деятельности на территории региона.